

НОВОСТЬ
09.09.2021

ЛУКОЙЛ И ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ ПОДВЕЛИ ИТОГИ КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ

Сегодня в Волгограде состоялось подведение итогов XVI конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в регионе. В целом было подано 447 заявок. Комиссия конкурса в составе представителей Компании и администрации Волгоградской области отобрала 57 лучших проектов, реализация которых планируется за счет грантового фонда ЛУКОЙЛа.

В частности, средства будут направлены на строительство спортзала, благоустройство храма, ремонт сельской библиотеки, создание гончарной арт-студии для детей с ОВЗ, организацию районных соревнований по футболу, благоустройство районного центра досуга и отдыха и многие другие не менее значимые объекты.

За время проведения Конкурса социальных и культурных проектов в Волгоградской области всего было подано 3323 заявки. Победителями стали 652 проекта.